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ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ 

СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА СТРУМА - СИМИТЛИ, КРЕСНА И 

СТРУМЯНИ” 

 

     Приключи изпълнението на проект „Реконструкция на туристическа атракция - 

минерална баня в с. Ощава, свързана с местното природно наследство и предоставяща 

услуги с познавателна цел и поставяне на съоръжения за туристическа инфраструктура - 

информационни табели и пътепоказатели за туристическите места и маршрути: минерална 

баня в с. Ощава и манастир “Свети Пророк Илия” в с. Горна Брезница“ финансиран по 

Програма за развитие на селските райони, BG06RDNP001-19.677 - МИГ СТРУМА - 

СИМИТЛИ, КРЕСНА И СТРУМЯНИ МЯРКА 7.5 „ПОДКРЕПА ЗА ПУБЛИЧНО 

ПОЛЗВАНЕ В ИНФРАСТРУКТУРА ЗА ОТДИХ, ТУРИСТИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ И 

МАЛКА ПО МАЩАБ ТУРИСТИЧЕСКА ИНФРАСТРУКТУРА” 

        

     Проектът включва комбинация от две дейности, осигуряващи постигането на целите на 

процедурата и избраните индикатори за изпълнение и резултат, а именно:  

1. Реконструкция на туристическа атракция - минерална баня в с. Ощава, свързана с местното 

природно наследство и предоставяща услуги с познавателна цел;  

2. Поставяне на съоръжения за туристическа инфраструктура - информационни табели и 

пътепоказатели за туристическите места и маршрути: минерална баня в с. Ощава и манастир 

“Свети Пророк Илия” в с. Горна Брезница. 

     Проектното предложение отговаря напълно на основна цел на мярка 7.5 - да се постигне 

балансирано и устойчиво развитие на МИГ „Струма – Симитли, Кресна и Струмяни” чрез 

развитие на туризма и уникалните туристически ресурси посредством:  

• Разнообразяване и подобряване на туристическата инфраструктура на територията;  

• Изграждането на атракции и съоръжения за посетители;  

• Опазване и популяризиране на природното и културно наследство на МИГ;  

• Адекватно експониране и популяризиране на ценностите в населените места на МИГ. 

  

     Постигнатите резултати са свързани с балансирано и устойчиво развитие на МИГ „Струма – 

Симитли, Кресна и Струмяни” чрез развитие на туризма и уникалните туристически ресурси, 

разнообразяване и подобряване на туристическата инфраструктура на територията, изграждането 

на атракции и съоръжения за посетители, опазване и популяризиране на природното и културно 

наследство на МИГ, адекватно експониране и популяризиране на ценностите в целевите населени 

места. 

     След реконструкцията, минералната баня стана приятно място за отдих, отмора и 

балнеолечение, което ще доведе до повишаване на потока от туристи към минералните извори – 

природно богатство и атракция на с.Ощава. Поставените съоръжения за туристическа 

инфраструктура - информационни табели и пътепоказатели за туристическите места и маршрути 

ще запознаят туристите с качествата и значението на минералната вода от извора в с.Ощава и с 

историята на манастир “Свети Пророк Илия” в с. Горна Брезница. Това ще повиши 

удовлетвореността на населението, тъй като минералната вода - природно наследство на община 

Кресна ще стане по-достъпна за населението и туристите, които от своя страна ще получат 

комплексна туристическа услуга - спа сред природата, и ще удовлетворят и духовните си 

потребности, като се запознаят с древната история на манастира и неговата красота. 

Качественият отдих, свързан с движение, релакс и удовлетворяване на културните потребности 



на хората е основен измерител на качеството на живота. Популяризирането и експонирането на 

природното и културното наследство на община Кресна, неминуемо ще доведе до повишаване на 

потока от туристи, което от своя страна ще повлие изключително благотворно на местната 

икономика, обслужваща туристическия сектор. 

      С реализирането на проекта се постигна балансирано и устойчиво развитие на  туризма и 

уникалните туристически ресурси на територията на община Кресна, разнообразяване и 

подобряване на туристическата инфраструктура, изграждане на атракции и съоръжения за 

посетители, опазване и популяризиране на природното и културно наследство на територията, 

развитието на балнео, селски и религиозен туризъм. 
 


